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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ОКУПАНТИ «ПОГЛИНАЮТЬ» КОСТЯНТИНІВКУ ТА ПОСТІЙНО
Б'Є КАБАМИ, – DEEPSTATE

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Ворог продовжує активний тиск на Костянтинівку. Зросла червона зона на південь від Іллінівки, куди
наполегливо лізе противник для збільшення контролю місцевості навколо Костянтинівки. Про це пише
аналітичний паблік DeepState.

Збільшується також зона інфільтрації в місто, що може стати наслідком невідворотного поглинання
населеного пункту ворогом. Для росіян було важливо окупувати Бересток, щоб там формувати
накопичення піхоти для інфільтрації, а Іллінівка дасть більше можливостей для просочування.

Те ж саме противник здійснює зі східної сторони міста в районі Ступочок і Предтечного. Зокрема,
намагається зайняти селище Новодмитрівка, щоб мати змогу для інфільтрацій. Зайняття Іллінівки та
Новодмитрівки ставить під загрозу північну частину Костянтинівки, де противник має за ціль обрізати
доступ в інші частини міста. 

Ворог формує перевагу на Костянтинівському відтинку, підсилюючи її постійними ударами КАБами по
місту. Бійці, з якими вдалося поспілкуватися, наголошують на активності ворожих пілотів і
безперервному тиску ворожої піхоти. І найбільшою проблемою є те, що підрозділам, які тримають
оборону, не вистачає людей, щоб стримувати тиск. 

«Водночас, за нашою інформацією, Головнокомандувач порушив питання про зменшення надання
піхоти в бригади за правилом «справедливого розподілу», яке визначає цей обсяг на рівні лише 50
осіб на місяць. Зокрема, аргументом такого зменшення є формування нових бригад поряд з вже
наявними і недоукомплектованими. До нас звернувся боєць з однієї такої бригади і зазначив, що
половина особового складу пішла в СЗЧ через неадекватне ставлення командування, а решта -
зокрема бойові офіцери - фарбує паркани й стриже газони. Тим часом штурмові полки мають по 12-15
батальйонів у розпорядженні», – пишуть DeepState.

Підготував: Сергій Дага
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«МАЯК»: ОРЕНДАРІ ЗВИНУВАЧУЮТЬ
ДИРЕКТОРА У СВАВІЛЬНИХ РІШЕННЯХ»
19:07
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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